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Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 12ª 

LEGISLATURA, REALIZADA EM 07 DE JUNHO DE 2016. 

 

À hora regimental, com o Senhor Eric Romero Martins de Oliveira na Presidência e o Senhor 

Pedro Nunes Filho secretariando, são abertos os trabalhos. Pela lista verifica-se a ausência dos 

Vereadores: Bruno Martins de Almeida, Fabíola Alves da Silva Pedrico, João Cau, João Soares de 

Queiroz e Robson Vasco. É entoado por todos, o Hino de Votorantim. Adentram ao Plenário a 

Vereadora Fabíola Alves da Silva Pedrico e o Vereador João Soares de Queiroz. Após a leitura de 

um trecho da Bíblia Sagrada, adentram ao Plenário os Vereadores Robson Vasco e Bruno Martins 

de Almeida. Passa-se ao Expediente. É lida a Ata da sessão anterior. É lido o seguinte 

Expediente recebido do Senhor Prefeito Municipal: Ofícios GPs n
os

 437 a 467/2016 - CM 

(Respostas de Requerimentos e Indicações); Veto Total ao Projeto de Lei Ordinária n° 

009/16 da Vereadora Fabíola Alves da Silva Pedrico, que dispõe sobre o cadastramento de 

construções irregulares e dá outras providências. Não havendo Expediente recebido de Diversos, 

passa-se ao Expediente recebido dos Senhores Vereadores. São lidos o Projeto de Resolução nº 

02/16, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre o reajuste do valor do Vale-Refeição pago 

aos servidores públicos da Câmara Municipal de Votorantim e o Projeto de Lei Ordinária nº 

016/16, do Vereador João Cau, que dispõe sobre denominação de via pública – Rua Luiza Fama 

Alves. São lidos os Requerimentos de Votos de Pesar n
os

: 072 e 073/16 do Vereador Eric 

Romero Martins de Oliveira, pelos falecimentos do Senhor Pedro Vieira Pedrico e da Senhora 

Nerlei Pereira de Brito; 074/16 do Vereador Alessandro Baeza Silva, pelo falecimento da 

Senhora Djanira Vieira dos Santos; 075 e 076/16 do Vereador Marcos Antonio Alves, pelo 

falecimento do Senhor José Maria Vieira e da Senhora Neuza Ivone Alexandre; 077/16 do 

Vereador Heber de Almeida Martins, pelo falecimento do Senhor Álvaro Fernandes dos Santos; 

e o 078/16 do Vereador Antonio Pereira, pelo falecimento da Senhora Débora Diógenes 

Fernandes de Bessa. O Senhor Presidente solicita um minuto de silêncio em homenagem 

póstuma aos falecidos. Adentra ao Plenário o Vereador João Cau. Entra em discussão o 

Requerimento Especial n
o 

031/16. Fazem uso da palavra o Vereador Eric Romero Martins de 

Oliveira (deixando a Presidência dos trabalhos a cargo do Vereador Alessandro Baeza Silva) e os 

Vereadores Heber de Almeida Martins, Antonio Pereira e Alessandro Baeza Silva (sob a 

Presidência do Primeiro-Secretário, Vereador Pedro Nunes Filho). Posto em votação, é aprovado 

por unanimidade. O Vice-Presidente, Vereador Alessandro Baeza Silva reassume os trabalhos da 

Sessão. Os Requerimentos n
os

 205, 207 e 215/16, sem debates, são aprovados por 

unanimidade. Na discussão do Requerimento nº 206/16, faz uso da palavra o Vereador Eric 

Romero Martins de Oliveira. Na discussão do Requerimento nº 208/16, faz uso da palavra o 

Vereador Bruno Martins de Almeida. Na discussão do Requerimento nº 209/16, faz uso da 

palavra o Vereador Bruno Martins de Almeida. Após a votação desse Requerimento, o Presidente, 

Vereador Eric Romero Martins de Oliveira reassume os trabalhos da Sessão. Na discussão do 

Requerimento nº 210/16, faz uso da palavra o Vereador Antonio Pereira. Na discussão do 

Requerimento nº 211/16, fazem uso da palavra os Vereadores Pedro Nunes Filho, Heber de 

Almeida Martins, Eric Romero Martins de Oliveira (deixando a Presidência dos trabalhos a cargo 

do Vereador Alessandro Baeza Silva) e Antonio Pereira. Na discussão do Requerimento nº 

212/16, faz uso da palavra o Vereador Marcos Antonio Alves. Na discussão do Requerimento nº 

213/16, faz uso da palavra o Vereador Antonio Pereira. Na discussão do Requerimento nº 

214/16, faz uso da palavra o Vereador Alessandro Baeza Silva (reassumindo a Presidência dos 

trabalhos, o Vereador Eric Romero Martins de Oliveira). Na discussão do Requerimento nº 

216/16, faz uso da palavra o Vereador Alessandro Baeza Silva. Na discussão do Requerimento nº 

217/16, faz uso da palavra o Vereador Heber de Almeida Martins. Na discussão do Requerimento 
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nº 218/16, faz uso da palavra o Vereador Pedro Nunes Filho. E, na discussão do Requerimento nº 

219/16, faz uso da palavra o Vereador Heber de Almeida Martins. Postos em votação, todos os 

Requerimentos, após as discussões, foram aprovados por unanimidade. As Indicações nºs. 

289 a 305/16 serão encaminhadas ao Senhor Prefeito Municipal sem a leitura, após a aprovação 

do Plenário. Esgotada a matéria do Expediente e não havendo matéria na Ordem do Dia, passa-

se à Palavra Livre. O Vereador Pedro Nunes Filho levanta Questão de Ordem e solicita ao 

Senhor Presidente que seja suspenso o uso da Palavra Livre na presente Sessão, haja vista a 

informação que chegou ao Plenário, de que poderá haver desligamento da energia elétrica a 

qualquer momento para manobras operacionais no sistema de transmissão de energia elétrica, por 

parte da CPFL – Companhia Piratininga de Força e Luz. O Senhor Presidente acolhe a solicitação 

do Vereador Pedro Nunes Filho, e suspende o uso da Palavra Livre. Em seguida, encerra a 

presente Sessão, CONVIDA a todos para a 2ª Audiência Pública, que será realizada no próximo 

dia 8 de junho, quarta-feira, às 10h, no Plenário “Prof. Pedro Augusto Rangel”, da Câmara 

Municipal de Votorantim, para apresentação e discussão do Projeto de Lei Ordinária nº 013/16, de 

autoria do Executivo, que dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2017; e, 

CONVOCA a todos para a próxima Sessão Ordinária que será realizada em dia e horário 

regimental, ANUNCIANDO para a Ordem do Dia da mesma, as seguintes matérias: Projeto de 

Lei Ordinária nº 015/16, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, que dispõe sobre a criação e 

denominação de escola de música no município e dá outras providências; e, a Moção n° 02/16, de 

autoria do Vereador Antonio Pereira, de APOIO ao Projeto de Lei nº 352, de 2016, que isenta do 

pagamento de pedágio os veículos cujos proprietários sejam professores ou médicos das redes 

públicas estadual, federal e municipais, de autoria do Excelentíssimo Senhor Deputado Estadual 

Márcio Camargo, que tramita na Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo.  

 

 

 

ERIC ROMERO MARTINS DE OLIVEIRA 

Presidente 
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